ONIEeKTPOHHbIE CpeacTBa

U3MepeHUusa Temneparypbi

HabenbHblii TepMOMETP CONPOTUBIEHUA

(KoHCcTpYKUMA ¢ MU-kabenem)
Mopenb TR40

& EE

NMpumeHeHne

~

INMETRO

()

EALEx

B [Ins HenocpeACTBEHHOM YCTaHOBKM B MPOLLECC
B MawWHOCTpOoeHMEe

B [iBuratennu

B [1oAWMMHUKK

B Tpy6onpoBoapl 1 pe3epsyapbl

OcobeHHOCTHU

B [Inana3oH namepenus -196 ... +600 °C (-320 ... +1112 °F)

B [lorpyHble AN LITYLEPHOro TMna ¢ OnunoHas bHbIM
TEexXHOJ10rmM4eCKknm npmncoeguHeHnem

B Ka6enb ¢ nsonaumen ns NTDI, MDA, cunmkoHa 1 gpyrux
marepuasos

B B3pbiBO6GE30MacHOe UCMoNHEHWE (0nLms)

OnucaHue

KabenbHble TepMOMETPbI CONPOTUBNEHWS UAEaIbHO
noAXoAAT A1 MO6bIX MPUMEHEHUI C XMMUYECKU
HearpeccuBHbIMU U HeabpasnBHLIMW CPEAAMM, B KOTOPbIX
MEeTa//IMYECKUI LITOK YCTaHaB/IMBAETCS HENMOCPEACTBEHHO
B NPEAYCMOTPEHHbIE OTBEPCTUA (HanpUMep, B AeTansx
MEexaHW3MOB) UM HEMOCPEACTBEHHO B MPOLIECC.

Ana TR40 nmeetca cepTUGUKAT B3PbIBO3ALLUTDI
no TP TC 012.

WIKA t1nosow amct TE 60.40 - 05/2020

aviora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

WIKA Trnosow amct TE 60.40

[pyrve cepTuduKatsbl
npuBefeHbl Ha cTp 2

Al

HKabenbHblli TepMOMETP CONPOTUB/IEHUA,
mogenb TR40

[na ycTaHOBKM B 3aLMTHYIO MM/1b3y CledyeT UCMO/b30BaThb
KOMMPECCHUOHHbBIN DUTUHF C NPYHMUHHBLIM NOAMHKAaTUEM,
MOCKOJ/IbKY TOJIbKO TaK MO¥HO 06€eCrneymTb NIoTHOe
NpUMHKaTne HaKOHEeYHUKA YyBCTBUTE/IbHOMO 3/1IEMEHTA K JHY
3aLLUTHOM MM/b3bl. B NPOTMBHOM C/ly4ae K U3MepUTENbHOMY
HaKOHEeYHWRY ByAeT NpUKAaabIBaTLCA NOTEHLMaNbHO
onacHas Harpyska.

B CTaHAapTHOM UCNOJTHEHUN KabenbHble TepMOMETPbI
conpoTnBeHUA BbiNyCKakoTCA 6€e3 TEXHOIOrMYECKNX
I'IpVICOG,CIMHGHMVI. OnLI,MOHa}'IbHO AOOCTYMNHbI pas/indHbie
KpenexHble 3/1eMeHTbl, TaKNe KaK p63b6OBbIe ¢)MTMHFVI,
KOMMNPECCUOHHbIEe CbVITVIHFM nT.Ao.

Ctpanuua 1 13 27

IWIKA!I

:l Part of your business




B3pbiBo3awmTa (onuuma)

JonycTrMas MOWHOCTb Pyaxc., @ TaKKe gonyctumas

Temneparypa OKpyatollen cpeabl A1 COOTBETCTBYIOLL e

KaTeropwu npvBegeHbl B ceptudukare TP TC 012 B
PYHOBOACTBE MO 3KCN/yaTaluu.

an NOAKNHYEHUN K MCKpO6e3OHaCHOMy MCTOYHUKY
NMTaHUA cneayet y4nTbiBaTb BEJIMHUNHY BHyTpeHHeﬁ

BcTpoeHHbIe B OMUMOHaIbHYO KIEMMHYIO KOPOBKY
npeobpasoBarenv UMeloT CO6CTBEHHbIN CEPTUDUKAT
B3pbIBO3aLWMTbI. [lonycTMMble AnanasoHbl TEMMeparypbl
OKpYaloLLel cpeapl A7 BCTPOEHHbIX NpeobpasoBaresei
MOXHO HalTW B PyKOBOZACTBE MO 3KCMayaTaLlmm
COOTBETCTBYIOLLEro NPeobpasoBaTens Uim B
COOTBETCTBYIOLLMX CEPTUPHMKATAX.

MHAYKTMBHOCTU (L = 1 MKIH/M) 1 emkocTwm (Ci = 200 ndd/m)

ONA KabebHbIX LUTOKOB.
BHuMaHue:

CepTtuduKartbl (B3pbiBO3aLLUTa, AOMOJIHUTE/IbHbIE CEePTUPUKATDI)

| forown [ Omweanwe ______________________[Cpaa |

[Jernapauusa coorBercTBua EC
[ |
[ |

Ce

NPUMEHEHHE)

JOunpektnBa RoHS

AOnpextnsa ATEX (onunoHasbHo)
OnacHble 30Hbl

- Exi 3oHa 0 ras

3oHa 1 MoHTaX B 30He 0 ras
3oHa 1 ras

3oHa 20 nblab

30Ha 21 MoHTaK B 30He 20 nblib
3oHa 21 nblnb

3oHa 1ras

3oHa 2 ras

3oHa 21 nblab

3oHa 22 nblab

3oHa 2 ra3

30oHa 22 nblib

&

-Exe?

-Exn?

IECEX (onuMoHanbHo) - B couetaHum ¢ ATEX
OnacHble 30HbI

- Exi 3oHa 0 ras

3oHa 1 MOHTaX B 30He 0 ras
3oHa 1 ras

3oHa 20 nblab

3oHa 21 MoHTaK B 30He 20 nbljib
3oHa 21 nblnb

3oHa 1 ras

3oHa 2 ras

3oHa 21 nblab

3oHa 22 nblib

3oHa 2 ras

3oHa 22 nblnb

-Exe?

-Exn?d

EAC (onuuoHasibHO)

OnacHble 30HbI

- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 ra3
3oHa 20 nblab
3oHa 21 nblnb

EALEx

1) TonbKo ANA BCTPOEHHOro Npeo6pa3osarens

EBponetckuit cotos

[JVpeKT1Ba Mo 3/1eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH ')
EN 61326 nanyyenue (rpynna 1, knacc B) 1 nomexoycTon4mMBoCTb (MPOMbILLIEHHOE

I11GExiallCT1...T6 Ga

I11/2G ExiallCT1..T6 Ga/Gb
12G ExiallCT1...T6 Gb

11D ExialllC T125...T65 °C Da
I11/2D Exia llICT125 ...T65 °C Da/Db
12D Exia lllC T125...T65 °C Db
12GExeblICT1...T6 Gb

183G ExeclICT1..T6 Gc X
12D Ex tb IlIC TX °C Db

13D Ex tc lIC TX °C Dc X

138G EXxNnAIICT!...T6 Ge X
13D Ex tc lIC TX °C Dc X

MexayHapoaHbIn

ExiallCT1...T6 Ga
ExiallCT1...T6 Ga/Gb
ExiallCT1..T6 Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
ExialllCT125...T65 °C Db
ExeblICT1...T6 Gb
ExecllCT1...T6 Gc

Extb IlIC TX °C Db
ExtclICTX °C Dc
ExnAIICT1...T6 Ge
ExtclICTX °C Dc

EBpaauiickoe
9KOHOMMYECKOE
0ExiallCT6..T1 Ga X CO06LLECTBO
1ExiallCT6...T1 Gb X
Exia [lIC T80...T440 °C Da X
Exia [lIC T80...T440 °C Db X

2) TonbKo ¢ coeAuHUTENBHOM ronoBKo BSZ, BSZ-H, 1/4000, 5/6000 1amn 7/8000 (cm. pasgen "CoefuHuTeNbHasA ronoska')
3) TonbKo ¢ coeanHMTeNbHOM ronosKoi 1/4000, 5/6000 man 7/8000 (cm. pasaen "CoeanHUTeNnbHaA ronosKa')

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

Ctpanuua 2 ns 27



| forown [ Ommearwe ___________________[Cpaa |

N INMETRO (onuuoHasbHO) Bpaaunnua
e OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT3...T6 Ga
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras ExiallCT3...T6 Ga/Gb
3oHa 1ras ExiallCT3..T6 Gb
3oHa 20 nblb ExialllCT125...T65 °C Da
3oHa 21 MmoHTam B 30He 20 nbinb  Exia llIC T125 ... T65 °C Da/Db
3o0Ha 21 nbub ExialllCT125...T65 °C Db
NEPSI (onunoHanbHoO) Huran
OnacHble 30HbI
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT1 ~T6 Ga
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras ExiallCT1 ~T6 Ga/Gb
3oHa 1ras ExiallCT1 ~T6 Gb
-Exn?d 3oHa 2 ras ExnAlICT1 ~T6 Gc
Es KCs - KOSHA (onuuoHasnbHo) lOxHana Hopes
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT4..T6
3oHa 1ras ExiblICT4..T6
- PESO (onunoHasbHO) Wupnsa
OnacHble 30HbI
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT1...T6 Ga
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras ExiallCT1...T6 Ga/Gb
3oHa 1 ras ExiallCT1...T6 Gb
FOCT (onuMoHanbHO) Poccus
CBuaeTensCcTBO NEPBMYHON NOBEPKU CPEACTBA M3MEPEHNS
KasUHMetp(onuuoHasibHO) HasaxcTaH
CBuaeTensCTBO NEPBMYHOM NOBEPKU CPEACTBA M3MEPEHNSA
MYC (onuuoHanbHO) HasaxctaH

PaspeLueHme Ha BBO/J, B 3KCn1yatauuto

©

b

BenlMM (onuuoHanbHo)
©

3=

Pecny6nnka Benapycb
CB1AETENbCTBO NEPBUYHOM NMOBEPKU CPEACTBA 3MEPEHUSA

YRpCENPO (onuuoHasnbHo) YKpavHa
CB1AETENbCTBO NEPBUYHOM NMOBEPKU CPEACTBA 3MEPEHUSA

Uzstandard (onuuoHasibHO) Y36eKucTaH
CBuUaeTeNbCTBO NEPBMYHOM NOBEPKU CPEACTBA UBMEPEHUS

UHpopmauma npoussoguTtesia U cepTuduKarbl

fororun | Onwcawve

siL/' SIL 2
®DyHKUMOHaIbHasA 6e30NacHOCTb
(TonbKO € NpeobpasoBaTesnieM Temneparypbl Mogenu T32)

3) TonbKO C COeANHUTENBHOM roNIOBKOM, Moaenb 1/4000, 5/6000 nnu 7/8000 (cm. pasaen “CoeanHUTENbHAA roN0BKa")

~ ~

Mprbopbl C MapKUPOBKOM “ia” TaKkKe MOTyT UCMONb30BAaTbCA B 30HAX, TPEOYIOLWMX NPUMEHEHMA NPUGOPOB TONIbKO C MapKUPOBKOM “ib” nnmn
w

<

Ecav npnbop ¢ MapKMpoBKOM “ia” NCNob3oBascsa B 30He C TpeboBaHMAMM K NPUMEHeHUAM “ib” nam “ic”, To OH BnocneacTsunm 60blue He
MOMET 6bITb MCMO/Ib30BaH B 30HaX B COOTBETCTBMM C “ia”.

HopmaTuBHbIE JOKYMEHTbI U CEpTUhUKATbI NPUBELEHbI HA BEG-caiTe

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 313 27



quCTBMTeanbIﬁ SJIEMEeHT

U3mepuTenbHbIi 3/IeMEeHT
Pt100, Pt1000 " (M3mepuTenbHbIn ToK 0,1 ... 1,0 MA) 2

Cnoco6 coeguHeHus

OpMHapHbIN 31eMEHT 1 x 2-npoBogHan cxema
1 x 3-npoBoAHas cxema
1 x 4-npoBogHan cxema

CpBOEHHbIE 3/IEMEHTbI 2 X 2-npoBoAHasn cxema
2 x 3-npoBoAHanA cxema
2 x 4-npoBoaHas cxema 2

MorpelwHocTb U3MepUTENIbHOW BCTaBKU B cooTBeTcTBUMU ¢ EN 60751
HoHCcTpyKLUMA YyBCTBUTE/IbHOIO 3/1EMEHTA

Knacc B -196 ... +600 °C
-196 ... +450 °C

Knacc A4 -100 ... +450 °C

HKnacc AA% -50 ... +250 °C

1) TepmomeTp conpoTtusneHnsa Pt1000 nmeeTcs TONbKO B BUZIE TOHKOMIEHOYHOTO
M3MepUTe/IbHOro peancTopa

2) MoppoBHbIE TEXHUYECKWUE XapaKTEPUCTUKU TEPMOMETPOB CONpPoTHUBAEHUs Pt100
npvBeaeHsl B TexHuyeckon uHdpopmauwmu IN 00.17 Ha www.wika.com.

3) Kpome guametpa 3 mm

4) Kpome 2-npoBOAHOM CXeMbl COEANHEHMI

B CoueTaHue 2-NpoBOAHON CXeMbl COEAUHEHUS C K1aCCOM
TOYHOCTM A nnu Knaccom AA He JOoNyCKaeTes, TaKk Kak
norpeLwHoCTb, BHOCMMaA conpoTmneieHnemM NpoBoOAHUKOB
MW-kabensa n coeanMHUTENbHOIO Kabens, CBOAMUT Ha HET
60/1e€e BbICOKYO TOYHOCTb YyYBCTBMTE/IbHOIO 3/1EMEHTA.
Mpu ncnonb3oBaHWM 3-NMPOBOAHON CXEMbI COEAUHEHUSA
pEKOMeHAYETCS, YTOObI A/IMHA LUTOKA, BKJIOYas
COeanHUTENbHbIM Kabesb, He npesbiwana 30 M.

Mpw 6onbluen ganHe WToKa/Kabens cnepyet
paccMoTpeTb 4-NPOBOAHYO CXEMY COEAUHEHUS.

Mogaenb TR40 B onpeaeneHHbIX Cny4aax MOXeT
9KCNJ/IyaTMpoBaTbCA B AManasoHe TeMneparyp, BbIXOAALLEM
3a TemnepaTypHbIX AManasoH YKasaHHoro Knacca. Tem

He MeHee, 4TO KacaeTcA COOTBETCTBUA NPeAeIbHOro
OTK/IOHEHMA (K/1lacca TOYHOCTH), HEOOXOAMMO YUYUTbIBATL
cnepytwoliee: ANA CTaHJapTHbIX NPUOOPOB He byaeT
obecneynBaTbCA paHee yKasaHHbIM Kiacc, eCii TEPMOMETP
3KCNJ/IyaTMpoBasCa 3a NpeaenaMu auanasoHa Temneparypbl
[ANA COOTBETCTBYIOLLEro Kiacca. Bpemsa BblAepHKu npm
JaHHOM Temneparype 34eCb HUKaKOM po/iv He UrpaeT.
[Jaxe ecnu Temneparypa cHoBa BEPHETCA B AnanasoH
BbIGPaHHOro Kaacca, KNacc TOYHOCTU M3MEPUTEIbHOTO
pesuncTopa U3MEHUTCA.

JKenayaTauua BHe AvanasoHe U3MepeHus, onpeaeieHHoro
[NA JAHHOTO KNacca M KOHCTPYKLMKU, MOMET NPUBECTH

K HEYyCTPaHUMOMY MOBPEHAEHMIO M3MEPUTEIbHOIO
pesucTopa.

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

-50 ... +500 °C
-50...+250 °C
-30...+300 °C
0..150°C

Ctpanuua 4 ns 27



MuHuManbHaa U MaKcumanbHas paboyas
Temneparypa

Temneparypa uamepsaemoii cpeabl

Temnepatypa npouecca - 3To Temnepartypa, Kotopas
npeobnagaet B 06/1aCTU MeKAY HAKOHEYHUKOM LUTOKa

W TEXHOJIOTMYECKMM NpucoemHeHreM. OHa 06bI4HO
COOTBETCTBYET TEMMNEPATYpPaM, Ha KOTOpble paccymTaH
TEPMOMETP COMPOTMB/IEHUS B COOTBETCTBMM CO CTAHAAPTOM
M3K 60751.

Heb6onblune norpy*Hble AIMHbI U 0COObIE 3/1EMEHTbI
MOryT HaKnafblBaTb OrpaHUYeHnA Ha paboyyto
Temneparypy TepMomMeTpa (Hanpumep, BTYKU U3 MNTPD
Ha KOMNPECCUOHHOM UTUHTE, YIIOTHAIOLMIA KOMNayHA, B
HaKOHEYHMKE LUTOKA).

Temneparypa oKpy:Kalowen cpebl

O6nacTtb nepexoaa oT MMU-kabens K coeguHUTENBHOMY
Kabeso (cMm. cTpaHuuy 12) n Bce nocnegyowme
KOMTMOHEHTbI HAXOAATCA B 30HE C TeMnepartypon
OKpYHatoLLen cpeabl.

Ecnu Temnepatypa oKkpyatoLlen cpefbl 6yAeT BbiLE, YEM
Jonyctumas Ansa kabens, pasbema Uan Mecta nepexosa
Kabens K MeTal/IM4eCKOM YacTu, MeTa/lZIMYecKas 4yacTb
LUTOKa A0JIHHAa ObITb 4OCTATOYHO AJIMHHOW, YTOObI 061aCTb
nepexoja pacrnosaranach 3a npegesiamv ropsayer 3oHbl.
He ponyckaeTca npeBbllleHUe MaKCUMaJIbHO J0MYCTUMOM
TemnepaTypbl B 30HE COeANHUTENBHOrO Kabens. Cam LITOK
— B pegeniax rpaHuL, CBOero Knacca TO4HOCTU — MOMET
BblEPHMBATL BO3AENCTBME U GONIEE BBICOKUX TEMMEPATYP.

BarHO 06ecneynTb, YTOObI HE NPEBbILIANACH HUKHASA
MaKCUMaJIbHO JoNyCcTMMas TemnepaTypa OKpyKatoLLen
cpeppl ANA COeaNHUTENbHbIX Kabenem, NCNob3yeMbIX
MaTepuasnioB, TaKMX KaK YNIOTHAIOLLMIM KOMNAyHS B
NepexoAHoOM MaHKeTe NI YCTaHOBIEHHbIM pasbeM v
Kopnyc.

B MaKcumanbHaa TemnepaTypa Ha K1eMMHOW KOPOOKe:
85°C

B MaKcumanbHas TemnepaTypa Ha pasbeme: 85 °C

B MaKcumanbHasa TemnepaTypa yrnjoTHAKLLEro KoMnayHaa
Ha nepexoge: 250 °C

B MaKcumanbHana Temneparypa 419 BUbpoyCTOMYMBbIX
BapWaHTOB MCMosiHeHns:: 200 °C

B MuHMManbHasa u MakcumasbHaa Temnepartypa yKasaHa B
OMNUMOHAasbHbIX cepTUdUKaTax

[Jpyrve BapvaHTbl No 3anpocy.

MHdbopmaumsa o0 MaKCMMasbHbIX JOMYCTUMbIX TEMMepaTypax
9KCnyaTaumm 4na CoeanHUTENBHOro Kabens npueeaeHa Ha
cTpaHuue 13.

Mpeaenbl 4onycTMMOM TeMMNepPaTypbl OKPyHKatoLWen cpeabl
AN1A cneumanbHbIX HU3KOTEMMNEPATYPHbIX MCMOIHEHMH
pacLumpaoTca f0 601ee HU3KOro guanasoHa Temneparyp,
[0 -60 °C. MaKkcumasibHas Temneparypa cpefcTs
M3MEPUTESIbHBIX B JAHHOM MUCMOJIHEHMM cocTaBnaeT +120 °C.

Mcnonb3oBaHre TepMOMETPOB NMPU HUSKMX TemnepaTypax
BO B3PbIBOOMACHbIX 30HAX A0MYCTUMO TOJIbKO C
COOTBETCTBYIOLMMU CEPTUDUKATAMM.

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

)

(&

Temneparypa
OKpy:KaroLen
cpeabl

Temneparypa
n3mepsaemon
cpeabl

[T S T O O S NH H

|

Rl —

|

Ctpanuua 5 ns 27



O6uwas KoHcTpyKuua TR40

B 3awmLeHHbIX TEpMOMETPaXxX CONPOTUBAEHUSA FTMOKan
4acTb LUTOKa COCTOUT U3 KabenAa ¢ MUHepanbHOM
nsonsaumen (MN-kabens). OH MMeET HapyKHYI 060I04KY
M3 HEPHKaBEILLEM CTann, B KOTOPOM Haxo4ATcA
M30/IMPOBaHHbIE BHYTPEHHWE NPOBOAHNKMN, NOrPyHEHHbIE B
KepamMMUYeCKUIM KOMMayHZ, BbICOKOM NJIOTHOCTHU.

MN3mepuTenbHbI pE3NCTOP NOAK/IIOYAETCA
HenocpeaCTBEHHO K BHYTPEHHUM NpOBOAHNKAM
3allUMLLEHHOro Kabena 1 NoaTOMy TaKe NoAXoauT ANA
MCMoNb30BaHUA Npu 601ee BbICOKUX TeMnepaTypax.

Bnarogaps cBoen rMbKOCTU U MasibiM uameTpam nsrnéa
3alUMLLEHHbIE TEPMOMETPbI CONPOTUBEHWUS MOXKHO TaKHe
MCNONb30BaThb B TPYAHOAOCTYMHbLIX MECTax, TaK Kak,

3a WCKJIIOYEHMEM HAKOHEYHMKA, B KOTOPOM HaxoaMTcs
‘-inCTBVITeﬂbeIVI ON1EeMEeHT, U nepexop,Hoﬁ MaHeTbl
COeAMHUTENBHOro Kabensa, 060104Ka AONyCKaeT U3rub ¢
pazavycoMm, paBHbIM LLECTM AuameTpam Kabens. MNepsbie 60 mm
HaKOHEYHMKa LUTOKa 3rnbaTb Henb3s.

Heo6xoaMMOo y4uTbIBaTb, YTO TEPMOMETP CONPOTUBNEHUA C
3alMUTHOM 060/104KOM ABNIAETCA MMBKMM, 0COBEHHO Koraa
CKOPOCTb NOTOKA A0CTaTOYHA BbICOKas.

[N uamepenuii Temnepatypbl B TBEPAOM Tele guaMeTp
OTBEPCTMA, B KOTOPOE BCTaBSAETCA LUTOK, JOJIHHO GbiTh

He 6onee, YeM Ha 1 MM 6onblue AuameTpa WwToKa. JltoGoun
BO3YLUHbIM 3a30p AENCTBYET KaK C/OM U30IALMM.

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

Ha6enb ¢ MuHepanbHon nsonsaumen (MU-kabenb)

l'|yBCTBl/ITeJ1bHI::II:;I 9/1EMEHT B HAKOHEYHUKE LUTOKa

Ctpanuua 6 ns 27



BapMaHTbl MCcnoJZiHeHuA

mC COeAWHUTEJIbHbIM Kabenem

CTaHp,apTHoe ncnonHeHune

0d

|
|52\ neaserieries) B |
Loy

3162371.03

CoepuHnTENbHbIM Kabesb C ONIETKOM N3 HEPKAaBEIOLLEN
cTanu

fd

14371722.01

H C pasbemom

yCcTaHoB/EHHbIM Ha MW-kabene

fd

3162389.02

OamnHoYHble NPOBOAHNKHU

‘ L A
LE T -
B
0
3162362.03
CoepunHnTENbHbIM Kabenb, apMUPOBaHHbIM 3aLLUTHON
MeTa/l/IM4eCKOM 060/104KOM
L W A
T =
=
=

14371744.01

YCTaHOBJ/1IEHHbIM Ha HOHLE Kabensa

W A

fd

3160700.03

anMeHVIMO 415 BCEX TUMOB 3aluTbl OT BOCM/IaMEHEHUA, 3a UCKoYeHreM Ex i, raa:

Pasbem AonycKaeTtcA pasMelaTtb TOJ/IbKO BHe OMNacHOM 30Hbl.

B C KNeMMHOM KOPOOKOM, yCTAHOBJIEHHOM Ha KOHLEe
Kabens

DI

14371688.01

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

Crtpanuua 7 ns 27



M3OI'HyTbIe LUTOKH

HabenbHble TepmomeTpbl conpoTmBaeHna TR40 moryT
NOCTaB/IATLCA NPeABapUTE/IbHO M30THYThIMUK. B aTOM
Cny4ae nonoxeHue narnba onpeenaeTca Cneayowmmm,
YKa3aHHbIMW HUKE pa3mepami.

Mcnonb3oBaHWe HepasbeMHOro pe3sLboBOro CoeAnHeH A
He PeKOMEeHZAYeTCA, TaK KaK A1 BKPy4YMBaHUA M30THYTOro
YyBCTBWUTE/IbHOIO 3/1EMEHTa HEOBXOAMMO MOKayMBaroLLee
[BUKEHME.

YcnoBHble 0603Ha4YEHMSA:

X
A

Y

PaccTosHue oT narnba fo Kpasa nepexofHon MydThbl
MorpyHas AnvMHa WToKa
(4acTb, KOTOpas BCTpaMBaEeTCA B TEXHOOMMYECKUI NpoLecc)

PaccTosHuWe oT cepefiMHbl n3ruba [0 U3MEepUTENIbHOM NIOCKOCTH
Pe3b60oBOro CoeAnHEHNA
(TONBbKO ECNIN UCMONBb3YETCA Pe3b6OBOE COEMHEHME)

L W X
T
I =
| S A \ P
X
>
I,/,l:i,/,/,/,/ll \
%)
] Pesbba
<
Peebﬁa[NPT]
¢d ?d ¢d

S
+ <
@
L W X 8
- -

I,/l:i,////ll

I,/l:i,////ll

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

Ctpanuua 8 ns 27



TexHoNOrMYecHoe NpucoeanHeHue

HabenbHble TepMmomeTpbl conpoTueaeHnsa TR40 moryT
MMETb OMLMOHA/IbHOE TEXHOJIOTMYECKOE NMPUCOAUHEHHE. e

“
L

|
“

A MMHUMKM3auMK OLIMBOK M3-3a TEMI0BOrO pacCemBaHnA
Yyepes pe3bb0oBOe CoOeANHEHME MyOUHA NOrpyHeHna A
OOJIHKHA OblTb HE MeHee 25 MM.

11355647.01

Moxanyncra, NOMHUTE:

- AnA umnnHapryecknx pesbb (Hanpumep, G 72)
PacCTOAHMA OTCYUTBIBAIOTCA OT MJIOCKOCTH YMIOTHEHUA
pe3b60BOro COeAUHEHUSA, KOTOPOE HaXoAUTCA B/vKe L
BCEro K npoueccy

- AnAa KoHnyeckux pesbb (Hanpumep, NPT) paccToaHus
OTCYUTBIBAKOTCA OT MIOCKOCTU, MPOXOAALLEN NPUMEPHO <
Yyepes LEeHTP pe3bboBOM YacTu.

Peab6a Pesbbapr)

YcnoBHble 0603Ha4YEHMSA:

X TlonoxeHwe pe3bboBoro coegnHeHus
(He3aBMCUMO OT TUNa NPUCOEANHEHMA) od ?d

A Thy6uHa norpyeHus B TEXHONOrMHYECKUIA NpoLecc

MempgyHapoaHble KOHCTPYKLUU

B Be3 TexHONI0rM4eCcKOro NpMcoeanHeHUna
[MapKWi NOrpyHOM LITOK

HoHcTpyKUuuAa Unnioctpauusa Marepuan AnameTtp Kabens B Marepuan
TEXHOJIOrM4YECKOro | pe3b6bl | 3aLWUTHOK 060104Ke Kabensa B
npucoeguHeHUsA 060/104Ke

Bes - - 3 MM B Heprasetowas

TEeXHOJ/I0rM4ecHoro 6 MM ctanb 1.4571

npucoeguHeHus 8 MM B HepaBsetowasn

1/8 arorim/0,125 pronm [3,17 Mm] cTanb 316L
1/4 provim/0,250 provim [6,35 mm]
3/8 pronm/0,375 aronm [9,53 Mm]

B HepasbemHoe pe3b60Boe NpUcoeguHeHne, peabba
- Micnonb3yeTca AN1A YyCTaHOBKM LUTOKA B pe3b60BOE COEANHEHNE C BHYTPEHHEN pe3b0Ooi
- ﬂ,nﬂ BHPYy4MBaHWMA B NpouecC WTOK AOJ/IHEeH NnoBOpayMBaTbCA
- I'IoaTomy CHa4dana Hago MexaHN4eCKM yCTaHOBUTb aHHYIO KOHCTPYKLUMIO, a 3aTeM BbINOJIHATb 3/IEKTPN4eCKne

coefiHeHuna
HoHcTpyKuua |Unnoctpauuma Matepuan DOnamveTtp Kabensa B Matepuan
TEXHOJI0rM4eCcHoro 3alMUTHOM 060/104Ke Kabena B
npucoeguHeHusa 060/104Ke
HepasbemHoe =1 H  ® Hepwasetowas m G1/8B B 3MMm B Heprasetowasn
pe3b6oBoe cTanb 1.4571 m 1/8 NPT m 1/8 arorima/0,125 arorima [3,17 Mm] ctanb 1.4571
coepUuHeHue, = = B Heprasetowasn m M8x1,0 B Heprasetowan
pe3bba cTanb 316L cTanb 316L
m G1/4B B 3MMm B HepraBetowasn
m G3/8B B 6MM ctanb 1.4571
- ® 1/4 NPT m 1/8 grorima/0,125 groimva [3,17 mv] M HepaBetowas
— N m 3/8 NPT u 1/4 prorima/0,250 arorimva [6,35 Mm] ctanb 316L
m M10x1,0
. . m G1/2B H 3MMm B Heprasetowasn
m G3/4B B 6MMm ctanb 1.4571
m 1/2NPT B 8wmMm B Heprasetowas
B 3/4 NPT m 1/8 arorima/0,125 atorima [3,17 Mm] ctanb 316L
m M12x1,5 ®m 1/4 gonma/0,250 aroviva [6,35 Mm]
m Mi14x1,5 m 3/8pawoima/0,375 aroviva [9,53 Mm]
H Mi16x1,5
m Mi18x1,5
m M20x1,5

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 9 ns 27



B HomnpecCHOHHbIN (UTUHT C BTYJIKOW U3 HepHaBeloLwen ctanam
- [o3BonAeT nerko oTperynMposaTb Tpedbyemyto rybuHy NorpyeHusa B TOYKE MOHTara
- KoMNpeccroHHbIM hUTUHI MOXHO NepemeLLaTh Mo LWTOKY (TO/IbKO 10 NepBOro 3aTaArnBaHus)
- Mocne oTKpyuMBaHUA nepemelLatb GUTUHE MO 3alUTHOM 060/104Ke 6obLUe ByAEeT HEBO3MOXKHO
- Paamepbl A 1 X yKasaHbl HA MOMEHT MOCTaBKU
- HavmeHbLan BoamoxHasa ganHa X npubamsnTtensHo 50 MM (3a CHET AJIMHBI KOMMNPECCUOHHOTO PUTHHTA)
- Makc. Temneparypa Ha TeEXHOJIorM4ecKom npucoeanHeHnn: 500 °C (6e3 M36bITOYHOrO AaBAEHUSA)
- Makc. gaBnenue Harpysku: 20 6ap (npu makc. 150 °C, & 6 mm)

HoHcTpyKuUUA Unnioctpauua |Matepuan Anametp Kabensa B Marepuan
TeXHOJI0rM4ecKoro 3alMTHOM 060/104Ke Habensa B
npucoeguHeHusa 060/104Ke

HomnpeccuoHHbIn = B Hepxasetowasn m G1/8B ™ 3mm B Hepasetowas

GUTUHT C BTYNIKOU cTtanb 1.4571 m 1/8NPT m 1/8 grorima/0,125 agrorma [3,17 mm] ctanb 1.4571

13 HepHaBetoLen = B HepraBetowasn m M8x1,0 B HepxaBetowas

cTanv cTanb 316L cTtanb 316L

| m G1/4B ® 3mm B Hepagelolan
1_.[ m G3/8B H 6MM ctanb 1.4571
L) H 1/4NPT = 1/8 goiima/0,125 groiima [3,17 vm] B Hepiasetolas
E=j B 3/8NPT m 1/4 grorima/0,250 aroviva [6,35 Mm] cTanb 316L
® M10x1,0
i m G1/2B ™ 3mm B Hepagetowas
m G3/4B B 6MMm ctanb 1.4571
® 1/2NPT ® 8wmm B Hepxasetowasn
B 3/4NPT m 1/8grorima/0,125 groima [3,17 mm] cTtanb 316L
m Mi12x1,5 ®m 1/4 gorma/0,250 groviva [6,35 Mm]
B Mi14x1,5 ®m 3/8aw1ival/0,375 arorma [9,53 mm]
m M16x1,5
® M18x1,5
B M20x1,5

B KomMnpecCUOHHbIM (PUTUHT ¢ BTyNKOM u3 NTPI
- basoBas KOHCTPYKLMA KaK AN UCMOIHEHWA C BTY/IKOM U3 HEprKaBetoLLer cTanm
- BTY/NIKM MOMHO ycTaHaBAMBaTb HECKONLKO pas
- [Mocne oTKpyuMBaHMA nepemellaTb GUTTUHN N0 060/104Ke BCE PpaBHO ByAeT MOXHO
- MaKc. Temnepartypa Ha TEXHONOrM4ecKoM npucoeamHeHnn: 150 °C
- [lna sKcnayaTaumm B OTCYTCTBUE [aB/ieHus

HoHcTpyHUuUA Unnoctpauma |Matepuan Pasmep Aunametp Kabens B Matepuan
TEXHOJIOrM4eCcHKoro | pe3bobl 3alWmUTHOM 060J104Ke Kabena B
npucoeguHeHUsa 060/104Ke

HomnpeccuoHHbIin = B HepxaBetowasn m G1/8B B 3vm B Heprasetowan

GUTUHT C BTYNIKOU ctanb 1.4571 m 1/8NPT m 1/8 groma/0,125 prorima [3,17 mMm] cTanb 1.4571

3 NTd3 = B HepiaBetowas m M8x1,0 B Hepragsetowasn

ctanb 316L ctanb 316L
| m G1/4B H 3vMm B HepraBetowan
1_.[ m G3/8B B 6MMm ctanb 1.4571
L) H 1/4NPT ® 1/8 goiima/0,125 groiima [3,17 vm] B Heprasetoluas
E=j B 3/8NPT  m 1/4 gronma/0,250 prorima [6,35 Mm] cTanb 316L
® M10x1,0
U m G1/2B B 3vm B Heprasetowas
m G34B H 6Mm ctanb 1.4571
®m 1/2NPT ® 8wmm B Heprasetowan
B 3/4ANPT m 1/8 grorima/0,125 proviva [3,17 mm] cTanb 316L
m M12x1,5 m 1/4 gronva/0,250 grorima [6,35 Mm)
m Mi14x1,5 m 3/8 gorima/0,375 groriva [9,53 mm]
H M16x1,5
= M18x1,5
H M20x1,5

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Crtpanuua 10 us 27



B HomnpecCUOHHbIN (PUTUHT C NPYHUHHBIM NOAKaTUEM C BTY/IKOW U3 HepHaBelowen cTaam
- [o3BonAET Nerko perynnMpoBatb TpebyeMyto yOGuHY NOrpyHEeHWA B TOYKE YCTAHOBKU, NOAAEPHMBAsA
OLHOBPEMEHHO C 9TUM 3DMEKT NPYHMHHOIO NOAKATUA
- KoMNpeccroHHbIM hUTUHI MOMHO NepemeLLaTh Mo LWTOKY (TO/IbKO 0 NePBOro 3aTaArMBaHus)
- Mocne oTKpyumMBaHUA nepemelLatb GUTUHE MO 3aLUTHOM 060/104Ke 6osbLUe ByAEeT HEBO3MOXKHO
- Pasmepbl A 1 X yKasaHbl HA MOMEHT NOCTaBKM
- HaumeHbLan BoamoxHasa ganHa X npubamautensHo 100 MM (3a CYET AJ/InMHbI KOMNPECCUOHHOTO UTUHIA)
- MaKc. Temneparypa Ha TEXHOJIOrMY4eCKOM npucoeauHeHnn: 150 °C
- [na ucnonb3oBaHWs B OTCYTCTBUE AaBNEHUsA
- TennoHenpoHWLaeMble UCNOSHEHWUA C TMAPABIUYECKMM MAC/IOM MO 3anpocy

HoHcTpyKUMuA Unnioctpauuna Marepuan Pasmep Anametp Kabens B Marepuan

HomnpeccHuoHHbIN

¢uTHHr

NPYHUHHBIM

nopxarvem

C BTYJIKOM U3

HeprHaBeLen

cTanu [

HoHcTpykuma pna CLUA

HoHcTpyHUUA Unnoctpauma | Matepuan Pasmep Ovamertp Kabens B Marepuan Kabens B
TexXHoJiornyecKoro| peab6bl 3alWMUTHOM 060/104KEe | 060/104Ke

TEeXHoJ/Ioru4ecKoro | pe3b6obl 3aluTHoM obosiouke | Kabens B
npucoeguUHeHUs 060/104Ke

B Heprasetowan
ctanb 1.4571
B Heprasetowasn
ctanb 316L

G1/4B 6 MM B Hepragetowasn
G 3/8B ctanb 1.4571
G1/2B B Heprasetowas
G3/4B ctanb 316L

1/4 NPT

3/8 NPT

1/2 NPT

3/4 NPT

M10x 1,0

M12x 1,5

M14 x 1,5

M16 x 1,5

M18x 1,5

M20 x 1,5

npucoeguHeHuA

Pe3b6oBoe HepwaBewwas ctaib B 1/4 NPT H 6MMm HepaBetolasa ctanb
npucoeguHeHue 316L m 3/8 NPT m 1/4 ponmal/0,250 gronva  316L

C NPYHUHHBIM m 1/2NPT [6,35 mm]

noamarvem B 3/4 NPT m 1/8 ponva/0,125 grorima

(cTaHpapTHO) [3,17 mm]

Pe3b6oBoe HepraBetowaa ctane M 1/4 NPT 1/4 prorima/0,250 arorima Hep:aBetowas crtanb
npucoeguHeHue 316L m 3/8 NPT [6,35 mMm] 316L

C NPYHUHHBbIM m 1/2NPT

noaarvem c B 3/4 NPT

YNJIOTHUTE/IbHbIM

KOJIbL,OM

(paccuynTaHHbIM Ha

100 psi npu 86 °C,

rmapaBavyeckue

MCMbITaHUA B BOAE)

HepaszbemHbii HepraBetowaa ctans W 1/2 NPT 1/4 proima/0,250 aorma HepaBetoLas ctanb
GUTUHI/ 316L B 3/4 NPT [6,35 mm] 316L

LecTUrpaHHas

BTYJIKa C jBOWHON

pe3b6oii (cBapHas)

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanvua 11 3 27



3oHa nepexopa

CraHpapTHOe UCNOJIHEHUEe

30Ha coegMHEeHNs METaI/IMYECKON YaCTu LUTOKA C
COEAMHUTE/IbHOM FOJIOBKOM UJIM C COEANHUTEIbHBIM
KabesieM UM MHOTOMM/IbHBIM NPOBOAOM HE A0JIHKHA
norpykarbCcsi B MPOLLECC W He A0JIKHA nogBepraTbes
narnbam. K nepexofHom MaHKeTe He creayeT
NPUCOEANHATL KOMNPECCUOHHbIE PUTUHIU.

Pa3mepbl nepexoaHor MaHKeTbl 3aBUCAT OT AnamMeTpa
LUTOKA, KOHCTPYKLMW COEAUHUTENBHOMO Kabens 1
KoJ/indecTBa BHYTPEHHUX NPOBOAHWUKOB, 3aBUCALLMX OT
cnoco6a coeanHeHus. TaKKe Ha pa3mepbl NePEXOHOM
MaHeTbl OKa3blBaeT BAMSAHUE paboTa npu Temneparypax
OKpyatoLLen cpeapl < -40 °C.

3awumTa oT usruba

3awmra oT narnba (NPyHMUHHaA Uan TepmoycagoyHasn
TpybKa) MCnonb3yeTca ANs 3aluTbl MeCTa nepexoaa ot
HECTHOrO LUTOKa K TMOKOMY COEAMHUTENIbHOMY NMPOBOAHUKY.
Ee Bcerga cnegyet ncnonb3oBaTtb, KOraa npegnoaaraeTcsa
BO3HWKHOBEHMWE OTHOCUTE/IbHOMO NEPEMELLEHUA MEHAY
COEfMHUTENbHBIM MPOBOAHWKOM M MOHTaXHbIMK
a/leMeHTaMn TepmMomeTpa.

[N KOHCTpYKUuMi Ex n unmn Ex e cnonb3oBaHWe 3aLimThbl
OT n3ruba ABAAETCA 06A3aTENbHbIM.

I'Iepexop,Haﬂ MaHHeTa TaKoro e guameTpa, 4To U LUTOK
OnuyoHanbHO MO¥HO Bbl6paTb nepexogHyr MaHXeTy
TAaHKOro e gnameTtpa, 4To U MeTalJZIM4eCKOro LToKa.

9710 NO3BOMT nepemMmeLwiarb KabenbHble BBOAbI MU
KOMMNPECCUOHHbIEe GUTHHIMN C 060MX KOHLIOB WTOKa. MecTto
nepexoja npakTM4eCKN He3aMeTHO.

OrpaHu4eH1s Ha YCI0BUS SKCTTyaTaLmn NepexofHowM
MaHMeTbl He U3MEHAOTCA, O4HAKO, OHa BCE PABHO
0CTaeTcs BHe NMpoLecca, U ee He ClefyeT Harpyarb
KOMMPECCHUOHHbLIM GUTUHIOM.

CTtaHgapTHbIM AnamMeTp NepexofHOM MaHKETbI U LUTOKa
H 6MMm

H 8Mm

B 1/4 poriva

[MpyxurHa ana sawmThbl OT M3rmda

O6a BapunaHTa UCNOJIHEHHUA C TEXHUYECKOM TOYKM 3peHuna
9KBMBa/I€HTHbI B CMbICJi€ BbIMNOJIHEHNA MU ¢)yHHLI,MVI
3aWunTbl OT U3ruba.

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

TepmoycagoyHas TpybKa

Ctpanvua 12 u3 27



CoeauHUTeNbHbIN Kabenb, KabesbHaA 060/104Ka

Ha6enbHas o6ono4Ka Avana3soH npumeHeHua !

NTd3 -60 ... +250 °C
NTPI, sKpaHMpPOBaHHBIN (CM. CTaHAAPTHbIE UCMOSIHEHWA HUHE) -60 ... +250 °C
OpuMHO4HbIE NPOBOAHUKU, TP -60 ... +250 °C
OnneTKa U3 HepraBetowen ctanu nosepx NTHPI -60 ... +250 °C
CUNUKOH -60 ... +200 °C
CWJINKOH, 3KpPaHUPOBaHHbIN (CM. CTAHAAPTHbIE UCMOIHEHNUA HUKE) -60 ... +200 °C
nBx -20...+100°C
CTEeHJIOBOJIOKHO -50 ... +400 °C
OnsieTHa U3 HepraBelLWEen cTasu NoBepxX CTEK/I0BOJIOKHA -50 ... +400 °C
3awuTHaA meTananyecKasa o6oso4Ka nosepx MNTHI -60 ... +250 °C
3awmTHas meTannmyeckaa o6os04Ka nosepx MDA -50 ... +250 °C
3awuTHaa meTanaun4veckasa 060s104Ka ¢ o6on04Kon MTDS nosepx NTPI -60 ... +250 °C
3awuTHaA MeTananyYecKasa 060s104Ka ¢ 06o0s104Koi MBX noBepx MBX -20...+100 °C
3awuTHasa meTannmMyecKana 060s104Ka ¢ 060104KoM M noeepx MDA -50 ... +250 °C

CTtaHpapTHble gJIMHbI Kabenewn

JNM1HbI B METPUYECKON cUCTEME
E 1000 mm
H 2000 mm
H 3000 mm
B 5000 mm

JNMHbI B @HrMIACKOM cucteme
B 24 prorima

H 36 awlriMoB

H 72 prorima

B 144 ponma

Bo3MoHbI Kabenu apyrom AAnHbI

CTaHAapTHbIe UCNOJZIHEeHUA IKPaAHUPOBAHHbIX AJIEKTPUYHECHUX CoeAMHeHMﬁ
] 3KpaH He NOoAK/104eH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, Ha KOoHLe Kabens BaHMU.LeHHbIVI NPOBOAHUK
] 3KpaH NOAK/104EH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, Ha KOHLe Kabens SaHMU.LeHHbIVI NPOBOAHNK

] 3KpaH He NOoAKJ/1i04eH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/IK04YEeH CO CTOPOHbI Kopnyca
] 3KpaH NOoAK/104EH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJ/IbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/IK04YEeH CO CTOPOHbI Kopnyca

B DKpaH He MOAK/IOYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/ILHOMO 3/1EMEHTa, MOAK/II0YEH Ha pasbeme
H DKpaH NOAK/IYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IbHOMO 3/1EMEHTA, NOAK/IOYEH Ha pasbeme

H DKpaH NOAK/IYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IbHOMO 3/1EMEHTA, HE MOAK/II0YEH Ha pasbeme
Jpyrvie ncrnonHeHus no sanpocy

1) MUHUMManbHas/MaKcMManbHas Temnepartypa crpaBeavBa A1 HeMoABUIKHOMO Kabensa. MPaKTuyeckas paboyas Temneparypa (Temneparypa U3MepseMoit Cpefbl) TEPMOMETPa MOKET
oTMyaTbes.

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Crtpanuua 13 u3 27



OHKOHL0BKa NpoBOAOB

| cnonwenwe [ MnniocTpauua
TOHKMIH NPOBOJIOYHbIN BbIBOA, ) ‘=¥
/////////////////{

CHpyTKa

I I I I It I D Il B Il
MnocKkne HaKOHEYHUKHM C M
OTBEPCTUAMM NOJA BUHT (BUJIOYHAA T T T 0 T T
KOHCTPYKLUMUA)

Ka6enbHbil BBOJ,

bBes =

f,/////////////////!
M16 x 1,5 MNMnactmacca
M20 x 1,5 MnacTtmacca
1/2 NPT MnacTmacca DEIONL; j@ﬂﬁ:m
1/2 NPT Metann
3/4 NPT Metann

1) Hegonyctmo ¢ Ex e unun Ex n

KnemmHas Kopo6Ka (onuus)

Unnoctpauusa |Mopenb Marepuan |Pa3mep MoBepxHocTb|Apyroe
pe3b6bl
KabesbHOro
BBOAa

Hopnyc B Mnactmacca ® M12x1,5 Mnockas Kpbiwka ¢ Cepbin B 82x80x55mMm
noseBOM (ABS) m 1/2NPT 4 BUHTaMK (A4 x LW xB)
MCNOJIHEHUN ® M16x1,5 B Bxogabl c ogHoM
CTOPOHbI
Hopnyc B ANOMUMHUIA m Mi12x1,5 lMnocKas KpbiwKa ¢ HeokpaweHHaa M 80 x 75 x 57 mm
noseBOM m 1/2NPT 4 BUHTaMK (4 x L x B)
MUCMONHEHUU ® M16x1,5 B Bxogabl c ogHoM
CTOPOHbI
Hopnyc B Mnactmacca ® M12x1,5 Mnockas kpbiwKa ¢ Cepbin B 82x80x55mm
noseBOM (ABS) m 1/2NPT 4 BUHTaMU (4 x L x B)
MCMOSIHEHUN m M16x1,5 B BxoAbl HaNpoTUB ApYr
apyra
Hopnyc B ANOMUHUI m M12x1,5 [nockas KpbilwKa ¢ HeokpaweHHaa M 80 x 75 x 57 Mm
nosIeBOM m 1/2NPT 4 BUHTaMM (4 xLWxB)
MCNOJIHEHUMN m M16x1,5 B Bxopbl HaNpoTMB ApYr
Aapyra
1/4000 ANOMUHUN ® M20x1,5 HaBuHumBatowasca CuHss, -
® 1/2NPT KpbILWKa OKpatueHHas "
B 3/4 NPT
1/4000 Heprasetowaa ® M20x 1,5 HaBuHumnBawwasaca HeokpalweHHasa -
cTanb m 1/2NPT KpbILLKa
m 3/4 NPT

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Crtpanvua 14 3 27



Unnoctpauma |Moaenb Matepuan |Pa3mep NoBepxHocTb|lpyroe

pe3bbbl
KabenbHOro
7/8000 ANOMUHUN u HaBuHumBatowasca CuHss, -
® 1/2NPT KpbILWKa OKpatueHHas ")
B 3/4 NPT
7/8000 Heprasetowan ® M20x 1,5 HaBuHumnBawwanaca HeokpalweHHasa -
cTaib m 1/2NPT KpbILLKa
B 3/4NPT
7/8000 AIOMUHUN m M20x1,5 HaBuHumBarowasca CuHss, -
m 1/2NPT KpbILLKa, C OKpaLlueHHas "
® 3/4NPT LMPOBBLIM
WHAUKaTOPOM
Temneparypsl
DIH50-B
7/8000 Hepagetowaa ® M20x 1,5 HaBuHumBalowanaca HeokpaleHHaa -
cTasb m 1/2NPT KpbillKa, ¢
B 3/4 NPT LppOBbIM
WHAMKATOPOM
TemMneparypbl
DIH50-B
5/6000 ANOMUHUN B 2xM20x 1,5 HaBuHumBatowanca CuHas, -
B 2x1/2NPT KpbIWKa oKpalueHHas 1
B 2x3/4NPT
5/6000 Heprasetowasa M 2 x M20 x 1,5 HaBuHumBawowancAa HeoKkpaweHHasa -
cTanb B 2x1/2NPT HpbIWKa
B 2x3/4 NPT
5/6000 ANOMUHUMN B 2xM20x 1,5 HaBuHumBawowasnca CuHas, -
B 2x1/2NPT KpbIlWKa, C OKpaLlueHHas "
B 2x3/4NPT U1dPOBbIM
WHAUKaTOPOM
Temneparypsl
DIH50-B
5/6000 Hepwagetowaa W 2 x M20 x 1,5 HaBuHumBarowasacA HeokpalleHHasa -
cTasb B 2x1/2NPT KpblWKa, C
B 2x3/4NPT UMDPOBbLIM
WMHAMKATOPOM
TemMneparypbl
DIH50-B
Mpeo6pasoBatens ANOMUHUMA m 2xM20x15 - = =
B MNO/1EBOM B 2x1/2NPT
MCMOSIHEHUN B 2x3/4NPT
TIF50 2
[peobpasoBatens Heprasetowasa @ 2xM20x 1,5 - - -
B MOJIEBOM cTanb m 2x1/2NPT
MCNOJIHEHUU B 2x3/4NPT
TIF502
MpeobpasoBatens ANOMUHUI B 2xM20x1,5 - - -
B NOJIEBOM B 2x1/2NPT
MCMOSIHEHUN H 2x3/4NPT
TIF522
MpeobpasoBatens Hepasetowad @ 2xM20x 1,5 - = =
B MNOJIEBOM cTaib B 2x1/2NPT
MCMONHEHUN B 2x3/4NPT
TIF52 2
KN4-A 2 ANOMUHUI B M20x1,5 HaBuHumBarowasca CuHss, -
m 1/2NPT KpBbILLKa oKpalleHHan 1
B 3/4 NPT
KN4-P 2 MonunponuneH @ M20x 1,5 HasuHumBarowasca Benasn -
m 1/2NPT KpblLlLKa
B 3/4 NPT
BSZ 9 ANOMUHUM H M20x1,5 CdepuyecKas, CuHss, -
m 1/2NPT OTKWAHAsA KpbILIKa  oKpalleHHas ")
C 3aropHbIM
BUHTOM
BSZ-H?3 AIOMUHWIH B M20x1,5 Bblokas, oTKMHaA  CuHsASA, -
m 1/2NPT KpbILWKa C oKpalueHHas 1

3arnopHbIM BUHTOM

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 15 ns 27



Moaenb B3pbiBo3aumTa

OtcytcrByer | Exi (ra3) | Exi (nbuib) Ex tb Ex tc
3oHa 20, 21, (nNb1nb) (nbIb)
22 3oHa 21 3o0Ha 22
Hopnyc B nonesom X - - - - - - -
WUCMOJIHEHUM,
nnactmacca (ABS)
Hopnyc B nonesom X X X X X X X X
MUCMOJIHEHUM,
aNloMUMHUN
1/4000 X X X X X X X X
7/8000 X X X X X
7/8000 / DIH50 2 X X X - - - - -
5/6000 X X X X X X X X
TIF50 X X X - - - - -
TIF52 X X X - - - - -
KN4-A X X - - - - - -
KN4-P X - - - - - - -
BSz X X x93 x3 x93 x3 x3
BSZ-H X X X x3 x3 x3 x3 x3

1) Mo 3anpocy
2) HK-nHpnkatop DIH50
3) Tonbko ATEX, 6e3 IECEx, 6e3 NEPSI

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 16 us 27



MonomeHne Bxopa WTOKa
CTaH,D,apTHbIﬁ BXO/ WTOKa pacnosiaraeTca B NO3MLUM1N C.
OI'ILI,VIOHa}'IbHO BO3MOXHO Apyroe nosioxeHne Bxoga LWTOKa.

.
»
@A
2

Hopnyc B N0s1eBOM MCMNOHEHWM C BXOJAMM C 06ENX CTOPOH

HOpI'IYC B N0J1eBOM UCMOJIHEHUU C BXO4aMKU C 06eunx CTOPOH

HnemmHas Kopo6ka 1/4000

HnemmHas Kopo6ka 7/8000

HnemmHasn kopo6ka 7/8000 ¢ DIH50

KnemmHas Kopo6ka 5/6000

HnemmHasn kopo6ka 5/6000 ¢ DIH50-B

Mpeo6pasoBatesnb B NoneBoM UcnonHeHuu TIF50/TIF52

CoepuHuTtenbHas ronoBka KN4-A

CoepuHuTenbHas ronoska BSZ

CoepuHuTenbHas ronoska BSZ-H

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanvua 17 us 27



HabenbHbiY BBOJ,

Ka6enbHbi BBOp, LiBer Mbinesnarosawumra | Pasmep MwuH./maKce.
(maKc.) pe3b6bl Temneparypa

M3K/EN 60529 KabesbHOro OKpYyHaloLen
BBOjAa cpeppbl

CraHpapTHbIM KabenbHblii BBog V) HeokpaleH- 1P65 ® M20x1,5 -40...+80°C
HbIV m NPT

MnacTmaccoBbli KabesibHbIN YepHbli an  IP66 2 m M20x1,5 -40 ...+80 °C

BBOJ, cepbin m 2NPT

(Kabenb guameTpom 6 ... 10 mm) "

MnacTmaccoBblii KabenbHbI Ceemno- 1P66 2 m M20x1,5 -20 ... +80 °C
BBOJ, CUHWUIA NN m 2 NPT onuus:
(Ka6enb guameTpom 6 ... 10 MM),  YepHblii -40 ...+70°C
Exel
HuKenupoBaHHbI’ HeokpatweH- 1P66 2 ® M20x1,5 -609/-40 ... +80 °C
NaTyHHbIA KabesnbHbli BBOA, HbI m NPT
(kabenb guameTpom 6 ... 12 mm)
HuKenupoBaHHbIM HeokpateH- 1P66 2 ® M20x1,5 -603/-40 ... +80 °C
NaTyHHbIW Ka6eNbHbI BBOp, HblIM m 2 NPT
(Kabenb puameTpom 6 ... 12 mm),
Ex e
Hab6enbHblit BBOA, U3 HeokpatueH- 1P66 2 ® M20x1,5 -603/-40 ...+80 °C
HepHaBeloLen cTanum Has m NPT
(kabenb guameTpom 7 ... 12 mm)
HabenbHblit BBOA U3 HeokpateH- 1P66 2 ® M20x1,5 -603/-40 ... +80 °C
HepHaBeloLen cranm HbIV m NPT
(kabenb guameTpom 7 ... 12 mm),
Exe
Pe3b60Boe oTBEpCTHE MO, - IPOO ® M20x1,5 -

@ Ka6enbHbIi BBOA, H %5 NPT
2 pe3b60BbIX OTBEPCTUA NOA, - IPOO m 2xM20x1,5 -
KabenbHbil BBOA, ¥ B 2x% NPT
Pazbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIN) ¥ - IP65 M20x 1,5 -40 ...+80 °C

-0

3arnywku ansa Mpo3payHble - H M20x1,5 -40 ...+80 °C
TPaHCMNOPTUPOBKU m %> NPT

g

Ha PUCYyHKax npuBegeHbl NpuMepbl COeAUHUTEIbHbIX FOJIOBOK.

1) OTCcyTCTBYET ANA COEAUHUTENBHOM roNoBKKu BVS

2) TonbKO AN CoeMHUTENbHOM ronoBku BSZ-H

3) OTcyTCTBYET A/11 KabesbHOro BBOAA C pe3btoit Y2 NPT

4) CneuunasnbHOe UCMOJTHEHWE MO 3anpocy (MMEETCA TONIbKO C OTAE/bHBIMU CepTUdUKaTamMu), Apyrue 3Ha4eHUs Temneparypb Mo 3anpocy
5) TWnbl 3aLLMTbI, ONUChIBAIOLLME KPATKOBPEMEHHOE M/ NOCTOAHHOE MOrPyMEHKUE, Mo 3anpocy

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanvua 18 us 27



Ha6enbHbli BBOJ, B3pbiBo3awuTa

OtcyrtcrByet| Ex i Exi Ex tb Ex tc
(nbInb) (nbInb) (nbINB)
30Ha 20, 30Ha 21 3oHa 22
21,22
CraHpapTHbI KabenbHblii BBOg, 1) X X - - - - - -
MnacTtmaccoBbiii KabenbHbil BBOA, ! X X - - - - - -
MnacTmaccoBbIi KabenbHbIl BBOS, X X X - - - - -
(rony6as), Exe "
MnacTmaccoBbIii KabenbHbI BBOA, X X X X X X X X
(4epHas), Exe
JlaryHHaA KabenbHaA mydrTa, X X X - - - - -
HUKe/IMpoBaHHasA
JlatyHHanA Ka6enbHas mydra, X X X X X X X X
HUKeNMpoBaHHasA, Ex e
HKab6enbHblii BBOA, U3 HEeprHaBeloLwen X X X - - - - -
cTanu
HKab6esnbHblii BBOA, U3 HEprHaBetoLen X X X X X X X X
ctanu, Ex e
Pe3b60Boe oTBEpCcTUE NOJ KabesbHbIM X X x5) x5 x5 x5 x5) x5
BBOJ,
2 pe3b60BbIX OTBEPCTUA NOA, KabeNbHbIA X X x5 x2 x2 x5 x5 x%
BBOg 2
Pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHblIiA) 3 X x4 x4 - - - - -
3arnywKu g TpaHCNOPTUPOBKU HenpumeHvMo, 3alumTa npy TPaHCNOPTUPOBKE
1) OTCYTCTBYET A/1f1 COEAUHUTENBHOW roN0BKM BVS
2) TonbKo ANA COeAMHUTEIBbHOM ronoBkm BSZ-H
3) OTcyTCTBYET A/151 KabeslbHOro BBOAA C pe3bboit 2 NPT
4) C nofKN04EHHON COOTBETCTBYIOLLEM OTBETHOM YacTbio pa3bema

5) TpebyeTca NoaxoAALLbIN KabebHbIN BBOA,

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Crtpanuua 19 us 27



Mpeobpa3oBaresib, BCTPOEHHbIW B ONLAOHAJIbHYIO KIEMMHYIO KOPOORY

MNMpeobpasoBaTesib MOXHO CMOHTUPOBATL B OMLMOHABHYIO KIEMMHYK KOPOGKY.

pposg” &=
[TT.\ - g alia B .

BbixogHoM curHan 4 ... 20 mA, npotokon HART®, FOU TION™ Fieldbus n PROFIBUS® PA

Mpeo6pa3oBaresib (4OCTYMNHbIE BAPUAHTbI) Mopenb T15 Mopaenb T32 Mopaenb T53
TE 15.01 TE 32.04 TE 53.01

Bbixop,
m 4..20vA X X -
B [potokon HART® - X -
B FOUNDATION™ Fieldbus 1 PROFIBUS® PA - - X
Cnoco6 coeguHeHus
1 x 2-npoBogHas cxema, 3-NpoBoOAHaA cxema Unn X X X
4-npoBogHas cxema
U3mepuTenbHbIN TOK <0,2vmA <0,3MA <0,2mA
B3pbiBo3awmra OnuuoHanbHO OnunoHanbHO CraHpapTHO

MofpoGHbIE XapaKTEPUCTUKM B3pbIBO3aLLMTLI NpeobpasoBaTte/is NpUBELEHLI B TUMIOBOM JIUCTE K COOTBETCTBYHOLLEMY
npeobpasoBaTe/ito.

AKceccyapbl, KJleMMHaA KOpobKa

HomnneKT ana MoHTama Ha Tpy6onpoBoAe, HepxasetoLan HomnneKT ana moHTama Ha Tpy6onpoBoae, HepxasetoLas
cTanb (A1A Kopryca B MOJIEBOM UCMOJIHEHWUM) ctanb (ana 5/6000, DIH50/DIH52, TIF50/TIF52)

0= (O

HKpenemHbIl KPOHLUTENH (4151 MOHTaa Ha CTeHe)
92 x 60 x 50 MM, HepaBetoLan cTanb (anA
COeAMNHUTENIbHOM roJIoBKKN Mogener BSZ n BSZ-H)

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Crtpanuua 20 us 27



Pasbem (onuuoHasbHO)

Ka6enbHble TepMOMETPbI COMPOTUBNEHUS MOTYT
NOCTaBNATLCSA C YCTaHOB/IEHHbIMU pa3beMamu.
[JocTynHbl cneaytoLime onuum:

@] Pasbem Lemosa (wutekep)

HKpyrnbii HaBUHYMBatOLWMIiCA/BCTaBHOM pa3bem Binder/Amphenol (wTekep)

{T] Pasbem Harting (itekep)

Pasbem XLR-mini (rHe3z0)

Hpymibii HaBMHYMBAIOLLMICA/BCTaBHOM pasbem Binder, M12 x 1 (luTeKep)

Pasbem gns Tepmonap (LTeKep)

PucyHKu npuBeaeHbl 6e3 cobnoaeHna maclutaba.

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 21 u3 27



MbineBnaro3zawmra B coorBetcTBMU ¢ MOK/EN 60529

CTeneHb 3aWMTbl OT MIHOPOAHbBIX TBEPAbIX YacTUL, (onpeaensaemasn nepBoii uMdpoii B UHAEKce)

MNepBas uugpa CteneHb 3awuTbl / KpaTkoe onucaHue XapaKTepucTHUKa peuma
MHp,eHca UCNbITaHUM

3almLleHHbIM OT nonagaHusa Nblan B cooTBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60529
6 lNblneHenpoH1Laembliv B cooTBeTcTBMM ¢ MOH/EN 60529

CTteneHb 3awwMThl OT BoAbl (onpepensemas BTOpoi g poi B UHAEKCE)

BTopas uudpa CteneHb 3awuTbl / KpaTkoe onucaHue XapaKTepuCTHUKa peuma
qu,eHca UCNbITaHU

3alumieH oT BOAAHBIX 6pbI3r B cooTBeTcTBMM ¢ MOHK/EN 60529
5 3alumLleH oT cTpyH BoAbl B cooTBeTcTBMM ¢ MOH/EN 60529
6 3almLeH OT CUIIbHbIX MOTOKOB BOAbI B cooTBeTcTBMM ¢ MOHK/EN 60529
7 3aluyleH OT KpaTKOBPEMEHHOTO NOrPYHEHUA B BOAY B cootBeTcTBUM ¢ MOK/EN 60529
8 3alUyLLEeH OT NOJIHOTO MOFPYHEHUS B BOAY 1o COrNlacoBaHUIo

YKasaHHanA cTeneHb 3alMTbl TPUMEHUMA A5 CEAYIOLLMX

YCNOBWI:

B lcnonb3oBaHWe NoAX0AALLEr0 KabebHOro BBOAA

B lcnonb3oBaHue Kabensa ¢ nonepeyvHbIM CeYEHUEM,
COOTBETCTBYOLWUM pasmepy KabesbHOro BBoaa,
MK BbIGOP KabeNbHOro BBoAa, NOAXOAALLEro Noj
KOHKpPETHbIM Kabesb

B O6ecneyeHre TpebyeMbiXx MOMEHTOB 3aTAXKM 417 BCEX
pe3b60BbIX COEAUHEHUMN

Hnaccudurauma 3oH no IP wtoKos

B lcnosHeHue C CoOeAUHUTE TbHBbIM Kabenem

IP wtoka 6es IP

H | H 1NN

B KMcnonHeHue ¢ K1eMMHOW KOPOBKOM, yCTaHOB/IEHHOM Ha KOHLEe Kabena

IP wroKa IP KneMMHOM KOPOGKM

T (2 ®

I:| ]] I]l\\\\\\\\\\\\\\\\\l\\\\\\\ = # :]

N =

1

1

. ®
1

1

MoxanyiicTa, nomHuTe:

IP Ka6enbHOro BBOAa/KNIEMMHON KOPOBKM:
Tpr“MeHnMa HanMeHbLUIasA cTeneHb sawuThbl |P.
1

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 22 3 27



B lcnonHeHwe ¢ pa3beMoM, YCTaHOB/IEHHbIM Ha KOHLEe Kabens

IP wroka IP pasbema

I H | NN 4| § o

Mpumep pasbema

B KcnonHeHue c coeguHUTeNeM, yctaHoBieHHoM Ha MU-Kkabene

IP wroka IP pasbema
1

| SN

IP KNEeMMHbIX KOPOBOK

Hnewwman wopoka  |Mcnonwenme | Cremess sauwe

Hopnyc B nonesom Mnactmacca (ABS) / IP65
MCMOJIHEHUU aNtoMUUHWM

CoeaguHuTeNbHaA roJlIoBKa KN4-A IP65
KN4-P
BSZ
BSZ-H
1/4000 1P66
5/6000
5/6000 ¢ DIH50
7/8000
7/8000 c DIH50

Mpeo6pa3oBaresb B TIF50/TIF52 P66
NoJIeBOM UCMOJIHEHUU

IP pa3bemoB pa3Hbix TUNOB

Pasbem Vicnonmenne | CreneHb auwuTe!

Binder Cepwusa 680 IP40
Cepusa 692
Cepwusn 423
Amphenol C16-3 IP40
Lemosa Pasvep 0 S IP50
Pasvep 1S
Pasvep 2 S
Paswvep 1 E IP65
Harting 7D IP65
8D
8u
XLR 3-KOHTaKTHbIM/4-KOHTaKTHbIN, IP65
MWHWaTIOPHbIN
M12 x 1 4-KOHTaKTHbIM IP65
Pasbem gna Tepmonap 2-KOHTaKTHbIW, CTaHAAPTHbIN/ 1POO

MWHWATIOPHbIN

3-KOHTaKTHbIW, CTaHAAPTHbIN/
MWHWATIOPHbIN

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 23 us 27



ANeKTpUYecKoe NoaKNoYeHUe

Be3 pa3bema

—— KpacHbIi
1 x Pt100 J
2-npoBopHas Soni
— 0esibin

cxema

3160629.06
3160629.06

2 x Pt100

/E_ KpacHbIM

—— 6enbli
2-npoBopHas depHbI
cxema \9 @f

| HpacHbili ——  KEeNnTbI

™ KpacHbIi
1 x Pt100 \9
3-npoBoaHasn el ——  KpacHblit
—— 6esbin _ o
cxema 0 KpacHbIn
—— Gesnbiii
— 2 x Pt100 5
— @ o 3-npoBogHas — S
KpacCHbIA —— 4YepHbin
1 x Pt100 3 cxema !
2;:':\’"oaB°p'Haﬂ —— Genblit ——  KeNTbln
[ 6Genbii
Pasbem Lemosa HaBuHuuBatlowuiica/sctaBHoi pasbem (Amphenol,
[JunanasoH makc. gonycTnmMbix Temneparyp: -55 ... +250 °C Binder)
JunanasoH makc. gonyctmmbix Temneparyp: -40 ... +85 °C
Bunka (wtekep) PoseTKa (rHe3go) Bunka (wtekep) PoseTka (rHe3p0)

[

Bua KoHTaKTOB CO Bua KoHTaKTOB CO
Bua cnepeau Bua cnepeau CTOPOHbI LUTEKepa CTOPOHbI rHe3aa
l— 2 8 L,
o 2 o\ 2 3 e\ 2 Binder 8
g 1 1 8 3 )1 Cepus 680 g
L 3 L Cepwua 423 VoW g
(9KpaHMpOBaHHbIN) 3
—13. —g 3 /N, Dinder AN 3
— 3/ b L/T\3 I / ) 2 Cepns 680 2 fo o\
y 21 189; ! )t Gomazs 1L o).
4 - (3KpaHWMpPOBaHHBINE
1 T
I —2 _ Binder _
L3 —3 3 /6 o\ 2 Cepua 680 2 3
9 3[0 [03 ¥ A )1 Cepuad23 (o o),
L, 2\ /1 1 2 —1 N0 (9KPaHMPOBaHHBIMRO
— 1
—2 Binder
— & \![_1 X Cepusi680 2 3
‘,[_1 3 L Lo\ 3 3 Cepwn 423 1\ J b
[— 3 2 1 1 2 ‘l[—h (9KpaHMpoBaHHbINY
y = -2
—1
L 6 E_ 6 Binder
—¢ g 4 | g Cepus 692
¥ P! —2 Cepwun 423
—1 L@ 6 6o\ & —3 (9KPaHMPOBaHHB
—32 3\ 1'&¥3 L2 S
9 2 2
A .
— L
s 1
- 6 Amphenol
{— 5 C16-3

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Ctpanuua 24 n3 27



Pasbem gna tepmonap (RTD, wreKep) Pasbem XLR-mini (rHe3p0)

° o) ) ol
Qo S oD
o o © - —"

14372358.01
14372218.02

— 3
N L
— 2
HaBuHuuBalowmitca/BcTaBHoM pasbem Binder Pasbem Harting

(wTrekep), M12 x 1 (cepua 713)

T ([lle—s

BHUMAHME: HasHa4yeHWe KOHTaKToB ANA “CTaHfapTHOro
mcnosiHeHua WIKA” |

Buna KOHTaKTOB CO CTOPOHbI
LiTeKepa
HoHTaKTHbIE WTbIpK HoHTaKTHOe rHesfo

14372219.01

- =~
'!
~

14372213.01

o
= o
'!
~ow

—
- =~
‘!
~ o w

=

r*]r“‘]l—ﬁ—il—“?ﬁl—“ﬁ

o —
- =~
'!
~

(=

WIKA t1noBo# amct TE 60.40 - 05/2020 Crtpanuua 25 us 27



CTaHAapTHbIN KNEMMHbIN 6J10K (LBeToBOI Koa B cooTBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60751)

1 x Pt100, 2-npoBopHasa cxema 1 x Pt100, 3-npoBogHasa cxema

1

x Pt100, 4-npoBopHaa cxema

HbIN ©
S
6enbli KpacHbIl HbIV §
3
%)
. |_ KpacHbIN | KpacHbI
—— KpacHbIn —— KpacHbIA — KpacHbIA
o){ y ) ¥ ,
L 6enbli — 6enblii |_ 6enbi
[ 6enbin
2 x Pt100, 2-npoBoagHan cxema 2 x Pt100, 3-npoBoaHan cxema 2 x Pt100, 4-npoBoaHan cxema
HENTbIN
HENTbI HENTbIN
KpacHbln .
KpacHbIi
KpacHbIM
o - i |_ KpacHbIn
N |_ KpacHbI/ “E_ ﬁgggﬂ:m s — KpacHbIli
E_ 6enbli | 6enbit | Genbiid
— 6enbii
. | YepHbIt | 4YepHbI
) HepHbIn p [ YepHbIn 3 [ quHblﬁ
L_ HeNTbIN L_ HEeNTbIN 'L_ HENTbI
— enTbn
Ha3HaveHWe KOHTaKTOB U LBeToBas KoauposKa ana Pt1000
OyfeT Takas e, Kak 1 ana Pt100
OnemeHT Pt1000 fOCTYNEH TOJIbKO KaK OAMHapHbIN
Knemmbl gN1A MOHTama B CTOMRY
1 x Pt100 or Pt1000 2 x Pt100
2-, 3- U1 4-npoBoAHasn cxema CoeaMHEHUN 2-, 3- nn 4-npoBogHas cxema CoeMHEHNM
112 11213 1121314 11234 T 1234516 T {234 |b]6]7|8

4

WIKA t1noso# amct TE 60.40 - 05/2020

ro—

N

14382009.01

Crtpanuua 26 us 27



07/2020 RU based on 05/2020 EN

YcnoBuAa aKkcnayarauum UHdpopmauma o noctaBre

MexaHuU4YecKue TpeboBaHUA TepmomeTp conpoTmBaenns mogenn TR40 noctaBnseTca B

S ("7 vcno v eny, MPw ATHe > TT00 i oK GBepHyT v

nocTasnfAeTca B BUAE ByXThbl.
CraHpapTHoe [lonHas amnautyga 6 g, 10 ...500 Iy,
NMPOBOJIOYHbIN NN TOHKOMIEHOYHbIN
N3MEpPUTE/bHBIV Pe3nCcTop

OonuuAa Br6poyCTOMYMBbIN HAKOHEYHUK LITOKA, MaKC.
nonHasa amnanTyAa 20 g, TOHKOMIEHOYHbIM
N3MEPUTESIbHBIN Pe3ncTop

HaKoHEeYHMK LUTOKA NOBbILLIEHHOW
BMOPOYCTOMYMBOCTH, MOJIHAA amnanTyaa makc. 50 g,
TOHKOMJ/IEHOYHbIV U3MEPUTESIbHBIM PE3UCTOP

MHbopmauumsa no BUGPOYCTOMYMBOCTU OTHOCUTCS K
HaKOHEYHWKY U3MEPUTESIbHOW BCTABKMU.

Bonee nogpobHas MHPOpMaLMA O XxapaKTEPUCTUKAX
BMOPOYCTOMYMBOCTH HyBCTBUTE/IbHBIX 371emeHToB Pt100
npusegeHa B TexHnyeckon nHdopmaumm IN 00.17 Ha
www.wika.com.

Temnepatypa xpaHeHUA
-40...+80°C

[Jpyrue 3Ha4eHna TemnepaTypbl XpaHeHUs Mo 3anpocy

CepTudukartbl (OnuMoHaIbHO)

Tun ceptudukara MorpeLu- CepTtudurar
HOCTb U3- |Ha maTtepuan
MepeHUA

MpoToKron 2.2 X X

Ceptudumkar 3.1 X X

CepTudUKaT KaIMGPOBKU X -
DKD/DAkkS

[JonycKaeTcss KOMGUHaLMM Pa3nyHbIX CepTUDUKATOB Apyr
C Apyrom.

MuHWManbHasa anvHa (MeTanmyecKasn YacTb LUTOKa UK
OJIMHA WTOKA NoA TEXHONOMMYECKUM NPUCOeaUHEHUEM) ANA
KOHTpOAs norpewHocTy uamepenus 3.1 nnm DKD/DAKKS
cocTtasndaet 100 mm.

UHdopmauma pna 3akasa

Mogenb / BapbiBosawumTa / MicnonHeHue wroKa / MicnonHeHne pesbboBoro coeaunHenns / Paamep pesbbbl / Matepuansi /
JOunameTp wroKa / MamepuTenbHbin anemeHT / Cnocob coepguHenns / inanasoH Temnepartyp / CoeguHUTENbHbIN Kabenb,
060104Ka / Cnocob OKOHLLOBKM NpoBoAHWKOB / CepTuduKatbl / Onuum

WIKA T1nosov amcT TE 60.40 - 05/2020 Crtpanuua 27 n3 27

IWIKA!I



